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A Corrida

Seis amigos fizeram uma corrida especial. Partiram ao mesmo

tempo, do mesmo local e pararam 20 minutos depois da partida.
» Foi o Frederico que ganhou a corrida, porque fez o percurso maior;
« A Ana percorreu 27 centenas de metros;
« O Carlos percorreu 2 milhares de metros;

« A Francisca andou mais 35 decametros
do que o Carlos;

« O Pedro percorreu uma distancia
superior a do Carlos e inferior a da

Francisca;
« A Rosa foi ultrapassada por trés amigos.

Por que ordem se classificaram os seis amigos?
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